

РФРИТ запускает программу поддержки малого и среднего бизнеса

Министерство цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации и Российский фонд развития информационных технологий объявили о запуске новой меры государственной поддержки, направленной на ускорение процессов цифровой трансформации субъектов малого и среднего предпринимательства, посредством субсидирования приобретения российского программного обеспечения - компании смогут приобретать программное обеспечение вдвое дешевле за счет компенсации 50% стоимости лицензии производителям.

В настоящий момент проходит отбор правообладателей и программного обеспечения для целей предоставления поддержки. Узнать о программном обеспечении, доступном малому и среднему бизнесу по льготной стоимости можно на официальном сайте [РФРИТ](#).

Указанная мера поддержки позволит тысячам предпринимателей легально использовать качественное российское программное обеспечение. Всего Российский фонд развития информационных технологий сможет предложить компаниям более 400 тыс. лицензий на облачное программное обеспечение по сниженной стоимости. Это не только стимулирует компании к переходу на отечественные ИТ-продукты, но и благодаря цифровой трансформации расширит и масштабирует их бизнес.

Долгосрочный эффект от реализации меры поддержки:

- ускоренная цифровая трансформация субъектов МСП;
- стимулирование развития и внедрения «облачного» программного обеспечения;
- выход субъектов МСП из «серых» зон ведения бизнеса;
- сокращение рынка нелегального программного обеспечения

КАК РАБОТАЕТ ЛЬГОТА

РФРИТ запустил [на своем сайте](#) конкурс на получение субсидий разработчикам облачных решений – те, кто пройдут конкурсный отбор, смогут предложить субъектам МСП российское ПО со скидкой 50% с последующей компенсацией от РФРИТ. Размер поддержки определяется в зависимости от количества лицензий, реализованных со скидкой.

Всего РФРИТ намерен оказать помощь в размере 7 млрд рублей до 2024 года. Чтобы принять участие в конкурсе на компенсацию затрат, разработчики облачных решений должны подать заявку до 10 декабря 2021 года. При этом программное обеспечение компании-разработчика должно соответствовать нескольким критериям:

1. включено в реестр отечественного ПО;
2. используется при помощи облачной инфраструктуры;
3. соответствует указанным в документации классам ПО;
4. решает задачи, связанные с повышением производительности труда и оптимизацией бизнес-процессов.